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NS 1. Feladat (17 pont)
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1C 2. Feladat (15 pont)
A kétoldali hatarérték kiszamitdsaval allapitsa meg, hogy hol, milyen szakadasa van az
alabbi fliggvény nek:
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1D 3. Feladat (20 pont)
Az y = f(x) fiiggvény az xo = 3 pont kornyezetében differencialhaté és kielégiti az
(2% +y%)? — 2(2* — y*) = 639

implicit fiiggvény kapcsolatot és grafikonja dtmegy a P(3,4) ponton.
Igaz-e, hogy a fiiggvény az adott pontban lokdlisan nové illetve, hogy ott a fiiggvény nek
lokéalis széls6értéke van?

ID 4. Feladat (10 pont)
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1[ 5. Feladat (18 pont)
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1[ 6. Feladat (20 pont)
Konvergens-e az aldbbi integral:
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